

Пора бы им намотать на ус

Своим поведением США и Франция лишают себя Южного Кавказа



Трудно не согласиться с теми, кто считает, что мир сошел с ума. Только на примере США и Франции, претендующих на роль оплота справедливости и демократии, невооруженным глазом видно, как возрождаются самые отрицательные стороны и тенденции социальной жизни, прежде всего таких, как расизм, рабство, неравенство, социальное угнетение и эксплуатация.

Абульфаз БАБАЗАДЕ,
«Бакинский рабочий»

Если США делают это открыто, без какого-либо стеснения, упрека и наказания, то их союзница Европа старается реализовать ту же политику, но только немного завуалированно. И чтобы как-то прикрыть свои «достижения» в этой области и увести внимание в другую степь, и США, и Европа проводят деструк-

Вашингтон и Париж всегда открыто поддерживали армянскую оккупацию азербайджанских земель, а сегодня пытаются обвинить в происходящем Азербайджан

тивную политику в далеких от их географических границ регионах, в том числе и на Южном Кавказе.

Ни для кого не секрет, что политика, проводимая США и Европой в нашем регионе, основана на их амбициозных целях и собственных интересах, а лицемерие и предательство, поднявшись на уровень их государственной политики, стали главными западными «политтехнологиями».

Пора бы им намотать на ус

Подтверждением тому является то, что с одной стороны США и ЕС поддерживают территориальную целостность Украины, Молдовы и Грузии, считают Абхазию и Южную Осетию частью Грузии, Приднестровье - частью Молдовы, Донбасс и Крым - неотъемлемой частью Украины, а также поддерживают эти страны на всех международных площадках, с другой - не оказали никакой поддержки Азербайджану, территории которого находились под оккупацией почти 30 лет. Более того, они даже предприняли шаги, отвечающие интересам Армении как страны-оккупанта.

Если бы в свое время малая часть поддержки, оказываемой сегодня Украине, была предоставлена Азербайджану, то нет никаких сомнений, что мир на Южном Кавказе воцарился бы давным-давно. Поэтому вместе с Арменией за гибель наших молодых ребят в ответе и США, и Европа.

Стоит также вспомнить, что в качестве сопредседателя Минской группы ОБСЕ США и Франция также не вели никакой работы. Совершая туристические поездки, сопредседатели ограничивались дежурными заявлениями. Именно эта псевдоорганизация сделала все возможное, чтобы конфликт оставался замороженным долгие годы. Миллионы евродолларов ежегодно выделялись так называемому режиму в Карабахе под видом разминирования. Сепаратисты посещали США и Францию и собирали средства под названием «помощь Карабаху». Именно в США было создано управление уголовного режима Карабаха, представители которого посещали Штаты и проводили встречи на различных уровнях. Все это является показателем отношения США к разрешению армяно-азербайджанского конфликта. Хотя поддержка территориальной целостности Азербайджана и была выражена словесно, поверхностно, за кулисами США и Франция оказывали несоизмеримую поддержку сепаратистскому режиму на территории Азербайджана.

США по ту сторону океана и Франция в Старом Свете стали центрами «силы», создав гегемона, диктующего свою волю всем, и объявили ислам главным врагом «цивилизованного мира». Они стали теми странами, где исламофобия и тюркофобия поднялись на уровень государствен-



ной политики. Дело дошло до того, что они не только вмешиваются во внутренние дела различных стран под прикрытием «борьбы с терроризмом», но и заодно, пользуясь случаем, нападают на мусульманские страны. Военно-политические события в Афганистане, Ираке, позже в Сирии и Ливии тому неопровер-



В Азербайджане раскусили и США, и Францию. Пора бы им намотать на ус, что благодаря своему поведению, коварным и антигуманным политико-экономическим интересам им не будет места на Южном Кавказе

жимое доказательство. Во всех этих странах под прикрытием установления мнимой демократии и ложных поисков химического оружия были совершены убийства миллионов людей, разрушение экономической инфраструктуры, городов и деревень.

Все точки напряжения в мире созданы по желаниям и планам Штатов. Все политические игры имеют одну цель - обеспечить американские интересы в любом регионе или стране, а также контролировать и эксплуатировать их ресурсы. Судя по всему, США не заинтересованы в демократии, мире и стабильности. Большая часть Южной Америки, Африки и Азии стала полигоном американских политических игр.

Азербайджан также уже много лет страдает от геополитических игр США. Не раз в нашей стране предпринимались попытки совершения государственных переворотов. Велась последовательная работа в направлении финансирования и обучения политической оппозиции, вовлечения в политические игры институтов гражданского общества и медиа, то есть создания атмосферы гражданского неповиновения в стране, ведущей к «цветным революциям». Основной целью США было сфор-

мировать в Азербайджане правительство, которое беспрекословно подчинилось бы их интересам, и легитимизировать вторжение на азербайджанские территории. Однако благодаря прозорливости, дальновидной, мудрой и целенаправленной политике Президента Ильхама Алиева, международный авторитет

которого растет неимоверными темпами, благодаря единству государства, народа и Армии эти попытки не увенчались успехом.

Азербайджан вопреки всему противостоял давлению и самостоятельно освободил свои земли от армянской оккупации. Конечно, сильный и независимый Азербайджан никак не соответствует интересам и целям США, Франции и других стран. Поэтому официальный Вашингтон не прилагает серьезных усилий для решения проблемы между Арменией и Азербайджаном, а лишь создает иллюзию.

Вашингтон и Париж всегда открыто поддерживали армянскую оккупацию азербайджанских земель, а сегодня под разными лживыми предложениями пытаются обвинить в происходящем Азербайджан. Но в Баку давно поняли, чем дышат «маяки» по эту и ту стороны океана.

Фактически сегодня США вместе с Францией не допускают процесса реинтеграции армянского меньшинства в Карабахе, намеренно запугивают и отговаривают простых армян от реинтеграции и стимулируют реваншистские силы в Армении. Благодаря открытой проармянской политике Франции сегодня Париж полностью изолирован от процес-

сов на Южном Кавказе и потерял надежду на посредничество. Та же участь ждет и США, которые ведут себя в регионе как христианские миссионеры.

Было бы наивно думать, что нынешняя лицемерная политика США принесет пользу Армении. Эта политика априори никому не может принести пользы.

Мы живем в информационную эпоху и прекрасно понимаем, что благодаря США и Франции Армения становится «второй Украиной». Штаты, которые подстрекали Киев к войне с Россией и манипулировали поставками оружия и боеприпасов, чтобы сделать его полностью зависимым от себя, сегодня фактически принесли Украину в жертву. После гибели десятков тысяч украинцев, разрушения городов и сел и оккупации почти 25% страны Соединенные Штаты теперь хотят заставить Украину смириться с территориальной оккупацией. Точно так же, как они пытались подтолкнуть Азербайджан смириться с 30-летней оккупацией его земель.

Ситуация, в которую США втягивают Украину, напоминает войну в Грузии в 2008 году. Уже тогда Штаты, подстрекавшие М.Саакашвили к войне с Россией, позже пошли на попятную, в результате чего Москва официально оформила оккупацию грузинских территорий под своим контролем.

Они пытались Турцию превратить во «вторую Сирию» и предприняли попытку государственного переворота в 2016 году с помощью организации FETÖ, которую создали и финансировали. Только благодаря решимости турецкого руководства и поддержке народа Турция смогла избежать этой опасности. Но даже сегодня террористические организации, ведущие борьбу против независимого курса турецкого государства, получают инструкции, оружие и финансирование непосредственно из США.

США, уничтожившие Афганистан, а затем вернувшие к власти «Талибан», от которого они позорно бежали и которого объявили террористической организацией, реализуют проекты такого типа, показывают истинную природу своих интересов.

В Азербайджане раскусили и США, и Францию. Пора бы им намотать на ус, что благодаря своему поведению, коварным и антигуманным политико-экономическим интересам им не будет места на Южном Кавказе.